
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2019 

(Do Sr. MARCELO CALERO) 

 
 

Requer informações ao Presidente do 
Banco Central do Brasil, Sr. Roberto Campos 
Neto, quanto às recentes declarações do 
presidente da República, Jair Bolsonaro, sobre 
a proposta de troca das notas de R$ 100 e R$ 
50 em circulação no mercado nacional. 
 

 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro, com base no art. 50 da Constituição Federal, e na 

forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a Mesa, sejam 

solicitadas informações ao Presidente do Banco Central, Roberto Campos Neto, 

quanto às recentes declarações do presidente da República, Jair Bolsonaro, 

sobre a possibilidade de trocar as notas de R$ 100 e R$ 50 em circulação no 

mercado, nos seguintes termos: 

1. Quais são os objetivos e as justificativas da proposta de 

substituição das notas de R$ 50 e R$ 100 em circulação no mercado? 

2. Qual será o custo total da troca das cédulas? 

3. Como será executada a proposta? Qual o cronograma de 

trabalhos? Em que prazo o Governo pretende concluir a troca das notas em 

circulação no mercado nacional? 

 

JUSTIFICAÇÃO 
 

Recentemente, o presidente da República, Jair Bolsonaro, 

confirmou que o governo estuda a possibilidade de trocar as notas de R$ 100 e 

R$ 50 em circulação no mercado, no prazo de um ano.i O presidente, no entanto, 

não informou quais as justificativas para a troca das notas. 
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As declarações do presidente geraram dúvidas quanto aos 

objetivos, os custos e o prazo de conclusão da troca das notas de R$ 100 e R$ 50 

em circulação no mercado nacional. Nesse sentido, requeremos, com a urgência 

que se faz necessária, as informações aqui solicitadas. 

 

Sala das Sessões, em        de                     de 2019. 
 

 

 
Deputado MARCELO CALERO 
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 https://economia.uol.com.br/noticias/redacao/2019/06/05/mudancas-notas-de-r-100-r-50-jair-
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